

德国国庆日：和平呼声与辱骂言论并存

受邀参加德累斯顿国庆日庆典活动的政要们遭到数百人辱骂。主要来自 Pegida 排外联盟的游行示威者喊道“民族叛徒”、“滚”以及“默克尔必须离开”，甚至有人吹口哨。

德国总统约阿希姆·高克(Joachim Gauck)、联邦议院议长诺伯特·拉默特(Norbert Lammert)以及德国总理安格拉·默克尔(Angela Merkel)均为宾客。目击者称,这些政要宾客们在前往庆典活动的路上遭众人辱骂。据德累斯顿警方报告,为了给政要让道,许多人的出行受到限制。

由于上周德累斯顿的一座清真寺与会议中心发生了爆炸袭击事件,这座萨克森州府加强了安保措施。两德统一庆典当天出动了约 2600 名警力。

国庆日当天在圣母大教堂举行了礼拜仪式。萨克森州的新教主教卡斯顿·亨茨茵(Carsten Rentzing)在向约 1200 人布道时提醒大家注意,和平并不是理所当然的必然事件,日常生活中它得由我们去争取。当遇到影响国家安定的问题时,我们朝着和平的方向努力,一定会有好的结果。

(本文译自德国每日新闻 2016 年 10 月 3 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn